



Познань, 07.07.2022

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Логістика»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент», підготовлену кафедрою менеджменту
підприємств НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського»

Представлена освітньо-професійна програма складена відповідно до стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. В програмі визначено спеціальні компетенції, а саме:

- формування, підтримування і оптимізація логістичних систем на мікро- та макrorівні;
- розробка логістичних стратегій розвитку, узгодження їх з корпоративною стратегією підприємства, галузевими пріоритетами і програмами розвитку;
- проєктування об'єктів та бізнес-процесів логістичної системи, визначення необхідної їй потужності та параметрів з використанням різних моделей в умовах невизначеності;
- проведення економічної оцінки ефективності функціонування ланцюгів поставок, вибір методів та інструментів бізнес-аналізу в логістиці, визначення умов та наслідків фінансової взаємодії учасників логістичної системи;
- запобігання неефективному використанню ресурсного потенціалу логістичної системи та знаходження резервів підвищення ефективності бізнес-процесів в умовах ризику та дотримання стандартів безпеки ланцюгів поставок.

Перелік освітніх компонентів, що забезпечують загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими цілями навчання. Освітні компоненти, що включені до ОПП «Логістика», є логічно взаємопов'язані та спрямовані на досягнення цілей і програмних результатів навчання.

При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів.



Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС (1 рік і 4 місяці навчання) та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти ОПП. Метою освітньо-професійної програми є набуття здобувачами вищої освіти необхідних компетенцій та результатів навчання, які є потрібними для обіймання посад у сфері управління ланцюгами поставок та логістики, роботи менеджера з логістики, з постачання чи збуту.

Програма спрямована на формування здатності здобувачів вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає високий рівень інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу. Для формування та розширення спеціальних компетенцій здобувачам надається можливість академічної мобільності, зокрема на основі двосторонніх договорів (меморандумів) про співробітництво з університетами-партнерами: Університет м. Йена (ФРН), Познанський технологічний університет (Республіка Польща), Університет Думлупінар (Турецька Республіка), Університет Сельчук, Університет м. Анкара (Турецька Республіка), Ченстоховський політехнічний університет (Польща), Технологічний університет Варни (Республіка Болгарія).

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» має комплексний цільовий підхід у підготовці магістрів з управління ланцюгами поставок і логістики та може бути впроваджена в НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського».

К.е.н. Ірена Павлишин
Викладач в Інституті логістики
Факультету інженерного менеджменту
Познанського технологічного
університету